
Информация
по итогам тематической проверки муниципального бюджетного

дошкольного образовательного учреждения «Детский сад № 4 «Ручеёк» пос.
Шаумянского» по теме: «Предупреждение нарушений и неисполнения

нормативных правовых актов в деятельности дошкольного
образовательного учреждения»

В  соответствии  с  приказом  управления  образования  и  молодёжной
политики администрации Георгиевского  городского  округа  от  25.09.2020  г.  №
1931  «О  проведении  тематической  проверки  муниципального  бюджетного
дошкольного образовательного учреждения «Детский сад № 4 «Ручеёк» посёлка
Шаумянского»  по  предупреждению  нарушений  и  неисполнения  нормативных
правовых актов  в  деятельности  дошкольного  образовательного  учреждения»,  с
целью  осуществления  контроля  за  организацией  работы  в  дошкольном
образовательном  учреждении  по  предупреждению  нарушений  и  неисполнения
нормативных  правовых  актов  в  деятельности  дошкольного  образовательного
учреждения 06 октября 2020 года была проведена проверка.

В ходе проверки выявлены следующие недостатки:
в  основной  образовательной  программе  дошкольного  образования

представлены  учебный  план,  календарный  учебный  график;  в  учебном  плане
учреждения  имеется  часть,  формируемая  участниками  образовательного
процесса.  Согласно  ФГОС  ДО  учебного  плана  состоит  из  двух  частей:
обязательной  части  и  части,  формируемой  участниками  образовательного
процесса. В детском саду используют в структуре плана понятия «инвариант» и
«вариативная часть», что противоречит п.2.10. ФГОС ДО.

В  ходе  проверки  на  предмет  соблюдения  обязательных  требований
законодательства  при  проверке  документов  по  проведению  аттестации
педагогических  работников  в  соответствии с  Порядком проведения  аттестации
педагогических  работников  организаций,  осуществляющих  образовательную
деятельность,  утвержденным  приказом  Министерства  образования  и  науки
Российской  Федерации  от  07.04.2014  г.  №  276  (далее  -  Порядок  проведения
аттестации), было выявлено следующее: 

- пункта 9 - педагогические работники организации, подлежащие аттестации
на соответствие занимаемой должности, не ознакомлены под роспись с приказами
руководителя ДОО, содержащими фамилию, имя, отчество аттестуемых и срок
прохождения аттестации;

- пункта 20 - в выписке из протокола заседания аттестационной комиссии
содержатся  сведения,  не  предусмотренные  пунктом  20  Порядка  проведения
аттестации. Руководитель не знакомит педагогического работника с выпиской из
протокола под роспись в течение трех рабочих дней после её составления.

В  нарушение  части  3  статьи  29  Федерального  закона  № 273-Ф3 ДОО не
обновлена  на  официальном  сайте  в  сети  «Интернет»  информация  о
комплектовании,  что  не  обеспечивают  информационную  открытость  и
доступность следующей информации в разделе «Работа с родителями»: 



- в нарушение пункта 6 Правил ДОО на официальном сайте не обновляют
своевременно сведения (не позднее 10 рабочих дней после их изменения). 


